藏粮于地 藏粮于技

洮南市粮食生产转入收储阶段



本报讯(记者李晓明文/摄)粮食安全是粮食生产 的永恒主题。洮南市今年粮食生产工作再创佳绩,粮食 收购点筛选花生机械的轰鸣,还有粮库及粮食收购企 8.42亿斤、大豆0.6亿斤、其他作物0.94亿斤。

业的车水马龙。

今年,洮南市粮食作物播种面积366.03万亩,其 生产呈现稳中有升的良好态势。藏粮于地,藏粮于技,中,玉米270.05万亩、水稻61.86万亩、大豆20.03万 亩、其他作物14.09万亩,截至目前已全部收获完毕。洮 忙景象逐渐消失,随之而来的是庭院粮食晾晒的忙碌,南市粮食产量45.91亿斤,其中,玉米35.95亿斤、水稻



①呼和车力蒙古族乡农民晾晒花生。

②蛟流河乡玉米装车销售

③呼和车力蒙古族乡玉米制种基地晾晒种子



市管干部任职前公示公告

根据《党政领导干部选拔任用工 作条例》规定,现对张宇翔等同志进生,在职研究生学历,中共党员,现

张宇翔, 男, 汉族, 1984年7月 生,大学学历,中共党员,现任白城

肖 阳,女,汉族,1982年12 (市、区)党委常委。 月生,在职大学学历,中共党员,现 任白城市职称考试指导中心主任,拟 2024年11月29日前以信函、电话、短 任副处级单位正职。

生,大学学历,中共党员,现任大安 题要实事求是,应签署真实姓名并告知 市月亮泡镇党委书记,拟任县(市、联系方式。通信地址:白城市文化东路

市洮北区东胜乡党委副书记、乡长、 gov.cn。 一级主任科员, 拟提名为县(市、 区)政府副职人选。

史明玉,女,汉族,1988年9月 任镇赉县妇联主席, 拟提名为县 (市、区)政府副职人选。

刘 畅, 女, 满族, 1973年7月 市国有资产管理中心主任,拟任副处 生,在职大学学历,中共党员,现任 洮南市副市长、三级调研员, 拟任县

对公示对象如有不同意见,请于 信、网上举报等方式向白城市委组织部 马浩源,男,满族,1988年8月 干部监督一室(举报中心)反映。反映问 1号,邮编:137000,举报电话:0436-李 静,女,汉族,1987年2月 12380,短信举报平台:13384363382, 生,大学学历,中共党员,现任白城 举报网站:https://www.jl12380.

> 中共白城市委组织部 2024年11月22日

民生话题

想方设法用活红色基因库

●新华社记者 张格

一年多来,200余批次、30余万 之志,为红色研学的创新发展提供了 开班仪式到结业典礼,从实地参观

式,是传承红色基因、赓续红色血 提升学生的学习主动性 脉的重要途径。"我的韶山行"为何 能"活"起来、"火"起来,背后原 色教育针对性、实效性。红色研学

浸式、互动式等中小学生喜闻乐见 培训,针对青少年特点重新确定讲 证明,让红色资源更接地气,才能 因人施教、精准传播,效果才会落

名学生陆续走进红色热土湖南韶山, 不断创新。要推动红色研学活动取 开启"我的韶山行"红色研学之旅,在 得更大实效,就应改变游玩式、照 行走中重温历史,感悟革命精神伟 本宣科式教学,在教学体系设置上 力。这个项目通过创新模式用活红色 走心走新。"我的韶山行"让学生成 基因库,以润物无声的方式激昂少年 为研学全流程、各环节的主角,从

源可亲可近、可感可知。"我的韶山 中,尤其要注意方式方法。"我的韶 物、故事成为教材,以情景式、沉 化精品课程,所有授课老师开展再 的教学方式,带领大家近距离感悟 解重点和讲解方式。将永恒的红色 历史,获得师生与家长认可。这也 故事通过不同的"话筒"讲出去,

白城医高专药学院举办 "全民消防 生命至上"主题团课

林)为进一步提升公众消防安全意 与互动问答。 识和自防自救能力,推动落实消防 生命至上"主题团课。

过深入浅出的讲解和生动鲜活的案 全防火墙。 例,普及了消防安全的重要知识, 系统学习了火灾预防、初期火灾扑 救、火场逃生自救等基本知识,并 观看了消防安全视频,让学生们深 刻理解火灾的严重性和预防火灾的

本报讯 (齐敏嘉 冯颂 陈宝 重要性。学生们认真学习,积极参

通过主题团课,有效提高了 安全责任,强化消防安全风险防 学生们的消防意识,加大了消防 范,切实筑牢消防安全的人民防 宣传教育的力度,营造了安全校 线,近日,白城医学高等专科学校 园基础。下一步,白城医学高等 药学院各团支部举办"全民消防 专科学校药学院将继续开展以消 防安全为主题的团课,确保学院 活动中, 药学院相关负责人通 消防安全形势持续稳定, 筑牢安

> 关 爱 生 命 关 注 安 全

白城中一精锻股份有限公司技术质量部研发工程师刘 兴华毕业于长春大学机械工程专业,高级工程师职称, 2013年5月进入该公司技术质量部从事产品研发工作。 刘兴华爱岗敬业、勇于创新,为企业高质量发展作出了突 出贡献,2024年被白城市总工会授予白城市五一劳动奖 章和"白城工匠"荣誉称号。

刘兴华立足本职岗位, 勇于担当、善作善成、求真务 实、真抓实干,多年来主导了60余个产品的研发工作, 为公司解决了许多技术难题,取得实用新型专利2项,先 后获得白城市科技进步一等奖和公司科技进步三等奖,连 续9年被公司评为技术标兵,主导研发的奔驰系列连杆产 品成为公司核心产品之一。

近年来, 伴随着企业加快结构调整和转型升级的步 伐,由刘兴华相继开发的门铰链、高压油轨、博格华纳电 机轴、蒂森法拉利轴等产品,为拓宽发展链打下了坚实基 础。今年参与开发的斯堪尼亚螺母板产品已批量出口欧洲 市场,该产品是公司第一款正式出口产品,同时也是第一 款涉及锻造、机加、表面处理的总成类产品,标志着企业 在通往海外市场的道路上打开了新的大门。

在新产品开发研制过程中, 刘兴华经过详细的技术分 析,根据产品的功能和性能要求,通过不断的改进和优 平衡轴实现一模两件生产工艺,生产效率成倍提高,模具 化,解决了一系列技术难题。在研制开发车用门铰链过程 中, 该铰链产品受结构影响, 只靠锻打成型会出现倒拔模

用汗水浇灌收获 以实干笃定前行

——记"白城工匠"、白城中一精锻股份有限公司高级工程师刘兴华

●方亮 本报记者 汪伦

证,最终确定了锻打一切边一热折弯工艺方案,成功解决。造技术,该技术减小飞边,有效提高了材料利用率。预锻 开技术先河,为公司承接同类产品积累了丰富的实践经

刘兴华在主持不锈钢高压油轨的设计开发试制工作 中,由于不锈钢锻造受材料特性影响,锻造很难成型,经 过2次生产优化设计,产品符合了设计标准,目前已提供 样件,为生产特殊材料产品提供了宝贵经验; 主持的蒂森 利用率实现大幅度提升。

在四款法拉利轴的生产工作中,锻打方式不同于公司 强做优做大贡献更大的力量。"刘兴华信心满满地说。

情况,这给技术人员带来了很大的困扰。经过数天的论 一直沿用的横向锻造,采用的是刘兴华参与设计的立式锻 了技术难题。这是公司研制成功的一种全新制造工艺,首 采用小飞边后,不仅达到了预锻无飞边锻造,而且更提高 了材料利用率及锻件更易充满。经过组合优化,采用三块 模块就可以锻打四款法拉利轴,有效降低了生产成本。此 项目实现了公司多个第一次,第一次采用立式锻造工艺、 第一次采用组合锻造方法、第一次采用预锻小飞边直至预 锻无飞边锻造、第一次产品材料综合利用率达到90%以

> "踏踏实实做人,勤勤恳恳做事,荣誉是我们大家共 同努力的结果, 今后我将立足产品研发第一线, 为企业做

目前,各商业银行已完成对存量房贷利率 的批量调降。记者从中国人民银行获悉, 截至 10月末,21家全国性银行共计对5366.7万笔、 25.2万亿元存量房贷利率完成调降。此次调降 后借款人感受如何?政策对楼市带来怎样影 响?记者进行了调研走访。

今年"双11", 北京市民张女士往"购物 车"里增添了不少新衣服,与她刚省下了不少 房贷利息有关。

"我的房贷利率加点幅度从原先的加105个 基点下调到减25个基点,利率从5.25%降到 诉记者,她买的第二套房在五环外,申请贷款 流,节省下来的资金还可用于扩大经营规模。 时正赶上了利率高点。今年二套房贷利率也能 统一调降,这为她一年节省利息11000多元。

右,每年减少家庭利息支出1500亿元左右,惠 及5000万户家庭。

上海金融与发展实验室主任曾刚表示,还 作细则,推动政策在10月底全面落地。 款压力减轻,借款人可支配收入增加,可用于 有助于缓解支出压力,增强消费信心;对个体 作后的首套住房,在当地安家了。不过,近期

存量房贷利率完成批量调降,你的负担减轻了吗?

●新华社记者 吴雨 郑钧天

3.95%,每月利息能减少约970元。"张女士告 工商户来说,可为经营提供更加充裕的现金 他的父母身体状况欠佳,住院治疗费用加上每 者对买房后新老房贷利差继续拉大的担忧有所

随着我国利率水平持续走低,新增与存量 房贷利差持续扩大,引起普遍关注。9月24 最近,像张女士这样负担有所减轻的人不 日,中国人民银行行长潘功胜宣布降低存量房 少。10月末,绝大部分存量房贷利率已完成批 贷利率。9月29日,中国人民银行发布公告, 量下调,存量房贷利率平均下降0.5个百分点左 并指导市场利率定价自律机制发布倡议:各商 业银行于10月31日前统一对存量房贷利率实 施批量调整。随后,各银行及时跟进,发布操

离开黑龙江绥化老家到哈尔滨打拼多年的 振市场信心。 满足更广泛的消费需求。对个人、家庭来说, 于先生,在去年1月贷款120多万元购买了工

月6000多元的房贷支出,让于先生觉得生活压

"房贷利率调降后,利率加点幅度从原先的 加60个基点降到减30个基点,月供能减少600 揭提前还款日均申请量减少了20%。另外,记 多元,这帮我减轻不少压力。"于先生说。

招联首席研究员董希淼认为,新老房贷利 差拉大一直是借款人关注的焦点问题之一, 高 房贷负担也是不少家庭的一大压力来源。此次

人预约提前还房贷情况有所缓解。同时,购房 234%,二手房成交量较上月同期增长89%。

减轻,有助于释放刚性购房需求。

一家国有大行工作人员告诉记者,相较政 策出台前的9月中上旬,10月以来该行个人按 者从中国人民银行了解到,10月份个人住房贷 款规模企稳,明显好于前9个月月均减少690

亿元的水平, 也好于前两年同期水平。

在此背景下,进入11月,北京、上海等一线 政策调整是对群众关切的积极回应,有助于提 城市楼市交易持续活跃,新房、二手房带看量和 成交量明显上升。上海链家提供的数据显示,11 记者还观察到,存量房贷利率下降后,个 月前10日,上海的新房成交量较上月同期增长

近两个月,招商蛇口上海公司开发的多处 楼盘销售较好。公司常务副总经理赵清宇表 示, 近期, 包括批量调整存量房贷利率在内的 一揽子房地产金融举措加速落地,推动房地产 市场止跌回稳, 市场感受明显。

记者在上海走访多个新盘发现, 新房认购 热情仍在升温。11月1日开启认购的浦东新区 前滩公馆二期,148套房源累计认购近600 组、认购率达400%。

一位等待17日开盘摇号的购房者告诉记 者,存量房贷利率下调让她不再担心"先出手会 吃亏"。她告诉记者:"原来担心新老房贷利率相 差较大,一期时一直在观望。存量房贷利率批量 下调后,还能通过新机制动态调整,让我吃了一 颗'定心丸',所以果断出手认购二期。"

自11月1日起,存量房贷利率迎来动态调 整机制: 当新老房贷利率偏离到一定幅度时, 借款人可与银行自主协商,变更加点幅度,并 可协商约定重定价周期。

中国民生银行首席经济学家温彬表示,完 善房贷定价机制,从制度层面进一步推动解决 新老房贷利差扩大问题,有助于减轻居民利息 负担,促进房贷市场合理竞争,将对房地产市 场平稳健康发展产生积极影响。 (据新华社)